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「大きくて、あったかかったよ」 

 

４月２２日（月）に予定していた「１年生を迎える会」は、雨

天のため、２６日（金）に実施しました。 

２年生がいっしょうけんめい作ったメダルを下げた１年生が、

６年生と手をつなぎ、音楽に合わせて、在校生の待つ校庭に

入場しました。少し照れた１年生の笑顔が印象的でした。 

２年生、４年生、６年生が担当した「はじめの言葉」では、 

「いっしょに遊ぼうね」「困ったら私たちに言ってね」等のあ

たたかい言葉が、１年生に伝えられ

ました。 

 その後、集会委員会によるゲームを楽しんだり、５年生の指揮で校歌を歌

ったりと楽しい時間を過ごしました。 「１年生の言葉」では、全校の前で堂

々と、がんばりたいことについて話したり、みんなで「よろしくお願いします」

とあいさつしたりすることができました。 

 ３年生と５年生が担当した「終わりの言葉」で、しっかりと会を締めくくり、

全校の拍手に包まれながら１年生が退場しました。 

 退場後の１年生から、 

 「６年生の手は、大きくて、あったかかったよ！」 

 「手が、ぷにぷにしていて、やわらかかった！」 

「ちょっとはずかしかったけど、うれしかった！」 

 等の言葉が聞かれました。 

やさしさいっぱい、笑顔いっぱいのあたたかい会になりました。 

 
 
「２つのスローガン」 

 

東柏ケ谷小学校には、現在３つのスローガンがあります。４月１５日（月）に行われた対面式では、

このうち２つについて話をしました。 

一つ目は、「やさしい心を 広げよう」という言葉です。この言葉は、学校の渡り廊下に大きく掲示さ

れ、子ども達も毎日目にして、心に留めている言葉です。昨年度は児童会が、やさしさを広げるため

には、まずはあいさつを大切にしたいと考え、「あいさつ運動」に取り組みました。今年度も引き続き、

やさしい心を大事にしていきたいと思います。 

二つ目は、「笑顔あふれる 明るい学校」という言葉です。これは今年度、開校５０周年を迎えるに

あたり、昨年度児童会を中心に考えたスローガンです。人と人とのつながりを大切にし、安心して過

ごすことのできる笑顔いっぱいの学校をみんなでつくっていきたいと思います。 



４月１９日（金）には、令和６年

度第１回学校運営協議会が開か

れました。そのなかで、学校経営

方針（グランドデザイン）について

も協議がなされ、ご意見をいただ

くとともに、その方針が承認され

ました。「スローガン」も含まれる

グランドデザインの一部をご紹介

いたします。詳細はホームページ

をご参照ください。 
 

 
 
保護者のみなさま、地域のみなさまへ 

 
小林前校長先生より、保護者のみなさま、地域のみなさま宛てに挨拶をいただきましたので、ご紹

介いたします。 
 
4 月１日、教育委員会より、大谷中学校、校長としての職を拝命いたしました。みなさま

には、十分な感謝やご挨拶もできずに東柏ケ谷小学校を離れることになり、申し訳なく思っ
ています。 
東柏ケ谷小学校で過ごした２年間、学校づくりにあたっては、みなさまからのあたたかな

支えとともに進めていくことができました。また、ご指導ご助言をいただけたことは、学校
運営をするなかで「地域とともにある学校」を実感していました。 
令和 6 年度は、開校 50 周年を迎え、東柏ケ谷小学校が栄えある１年間となります。子ど

も達とともに決めたスローガン「笑顔あふれる明るい学校」のもと、学校と家庭と地域が心
ひとつになり「みんなの学校」としての新たな一歩を踏み出すことを期待しております。 
力不足ではありましたが、みなさまとともに、子ども達の「しあわせ」「えがお」につい

て考え、ともに汗をかいてきたこと、私のよき日々でした。これを糧に、大谷中学校でも研
鑽していきたいと思っています。 
在職期間中、本当にお世話になりました。 
「ありがとうございました。」                     小林𠀋記 
 
 

≪５月の行事予定≫  
 １ 水 教育相談⑤  

あいさつ運動   聴力検査５年 
２０ 月 朝会（校長）  内科検診５、６年・たんぽぽ級 

学校運営協議会（CS）②１５：３０ 
学区連絡協議会①１８：００   
学校カウンセラー来校 

 ２ 木 中学校区引き渡し訓練 
引き渡し開始 14:00  
聴力検査３年・たんぽぽ級 
学校カウンセラー来校 

２１ 火 運動会全校練習②  
耳鼻科検診 1、4 年 

 ７ 火 朝会（石拾い） 短縮５校時日課 
聴力検査２年   代表委員会 

２２ 水  

 ８ 水 P 運営委員会  P 全員委員会 
尿検査提出（二次）  

２３ 木  

 ９ 木 短縮５校時日課   聴力検査１年 ２４ 金 運動会前日準備５、６年 
５、６年短縮５校時日課 
１～４年短縮４校時日課   

１０ 金 短縮５校時日課   眼科検診 1、4 年 ２５ 土 開校５０周年記念運動会（雨天順延） 
１３ 月 朝会（安全）   内科検診１～４年  

学校カウンセラー 
27 月 振替休日 

１４ 火 運動会応援練習（昼休み） ２8 火 運動会片付け 
５、６年５校時日課 
１～４年４校時日課 

１５ 水 運動会係打合せ（５・６年） 29 水  
１６ 木 交通安全教室１～３年   下校パトロール  

心臓検診１年（図書室）9：00 
３０ 木  

１７ 金 運動会全校練習① ３１ 金 クラブ活動 

東柏ケ谷小学校 グランドデザイン①

「こころ」をひろげ、未来に生きる力を育む

学校経営の基本

●やさしさいっぱい、笑顔いっぱいの学校
●人と人がつながり、心通い合う学校

●安心・安全で居心地のよい学校
●地域から愛され、信頼される「みんなの学校」

めざす学校の姿

スローガン② スローガン③

地域に愛着を持ち、主体的に行動できる児童

自己肯定感

主体的な学び

多様性の尊重

生きて働く力

支える教師の姿

●子どもを愛し、自覚と自律心を高める教師

●学び・育ちに情熱を持って向き合える教師

●思いに寄り添い、一人ひとりを大切にする教師

●豊かさをもち、信頼される教師

学び続ける 組織への貢献

校 長 奥田 五成

教 頭 町田 誠祐

教職員 ２5名（本務者）

児童数 ３７６名

４月１日現在

●いきいきと活動に取り組む子

●学びの楽しさを見いだす子

●友だちのよさを認め、関わる子

●学校や友だちに貢献できる子

メンターケア OJT

育てたい子どもの姿

やさしいこころをひろげよう

やる気 本気 根気 思いやり

スローガン① ５０周年 スローガン

笑顔あふれる明るい学校


